

部门工作扎实

城乡绿意更浓

营造浓厚氛围 推动创建活动走在前作表率

本报讯(吉佳 记者 王允浩)今年上半年,市直机关工委积极开展“森林眉山”读书活动和“绿色基地”创建工作,对照标准、完善机制、明确重点,发挥机关党组织在创森各项任务中的指导、协调和督促作用,推动创建工作走在前作表率。

据介绍,市直机关工委将“森林眉山”“绿色基地”活动与机关党建工作、“走基层”工作同谋划、同部署、同推动,确保在创森工作中各项目标任务圆满完成。同时,在市级机关基层党组织书记、区县直机关工委书记培训班、机关党建大讲堂、机关党组织书记培训班上,对“森林

眉山”读书活动、“绿色基地”创建工作进行安排部署,确保市直机关党员干部森林城市创建活动知晓率、参与率达到100%。结合“走基层”活动,组织指导104个市级单位(部门)迅速与联系基层单位协调沟通,确定“绿色基地”创建方案,邀请专业技术人员进行讲解宣传,让广大群众充分认识创建“绿色基地”的重要意义和经济效益。市直各级党组织开展“森林眉山”读书讲座,向联系的村(社区)捐赠绿色森林方面的优秀图书,积极宣传、宣讲、支持和参与创森活动,营造了浓厚的创森氛围。

淘汰落后产能 提升工业绿色发展水平

本报讯(吉佳 记者 王允浩)今年上半年,市经信委明确年度目标任务,扎实开展燃煤小锅炉、砖瓦行业等落后产能淘汰工作,推动绿色制造体系建设,努力提升我市工业绿色发展水平,进一步加快全市节能减排步伐,为创建四川省和国家森林城市贡献力量。

推进工业节能减排。严格执行技术改造项目节能审查工作,坚决执行《四川省技术改造项目节能审查办法》要求,严禁“两高一低”项目和过剩产能、落后产能落户我

市。同时,扎实开展节能监察工作。截至上半年,预计全市单位工业增加值能耗下降15%以上,超年度目标近3倍。

加快实施绿色制造。市经信委积极开展绿色体系建设工作,发展绿色企业,建设绿色工厂。2017年以来,协助吉香居食品、金象赛瑞获得国家级绿色工厂认证,四川环龙新材料“斑布BASE系列卫生卷纸”已进入审核程序。今年4月,邀请工信部电子五所高级工程师王璟博士为我市150余户工业企业

业,6县(区)经信局和重点工业园区管委会认真解读和培训绿色制造体系建设内容、政策背景,绿色园区、绿色工厂标准体系等。

扎实开展淘汰落后产能工作。大力实施燃煤小锅炉淘汰。2018年1月,市经信委、市发改委、市环保局、市质监局联合下发《眉山市2018年工业燃煤锅炉淘汰实施方案》,计划年底完成工业领域10蒸吨/小时及

以下燃煤锅炉淘汰工作,目前已完成34台燃煤锅炉淘汰工作。制定年度淘汰落后方案并实施,2018年6月12日,印发《眉山市淘汰落后产能工作协调小组办公室关于印发<眉山市2018年度推动落后产能退出工作方案>的通知》,将造纸、砖瓦等行业作为重点。下达年度计划涉及31户企业,预计淘汰机砖产能5.71亿匹(块)、造纸产能3万吨。

定目标抓落实 确保水系绿化任务全面完成

本报讯(吉佳 记者 王允浩)水系绿化工程是创森“十大工程”通道森林工程中的重要内容,市水务局高度重视此项工作,通过成立机构,明确目标、落实经费等措施抓落实,确保水系绿化任务全面完成。今年上半年,全市完成水系绿化68.9公里(全年任务75.5公里)。

为全面落实全市创建四川省和国家森林城市动员大会精神,市水务局根据创森目标和水务系统实际,制定了工作方案,明确要求各区县水务局要相应成立创森工作领导小组,并结合水利工作,全面统筹考虑创森工作,同时将任务分解落实到相应科室,明确创森工作责任人。

同时,充分利用“3·12”植树节、“3·22”世界水日、“中国水周”、“水土保持法”宣传周等开展森林宣教活

动,把创森工作与水利工作结合共同宣传,通过标语、挂图、宣传单等为创森工作创造声势,提高水利系统职工和广大市民参与创建的意识。组织水利系统职工开展“我为‘森林眉山’植棵树”系列活动。积极做好办公区域绿化;组织干部职工到联系村参加义务植树活动;倡导、鼓励、支持各級水利干部职工建“绿色庭院”,在水利系统掀起绿化风尚,积极为创森工作增光添彩。

根据实际情况,落实本单位创建工作经费,组织好重点工作资金配套。围绕自身职责,加大绿化资金筹措力度,积极组织区县水务局编制小流域综合治理实施方案,争取小流域综合治理项目,开展创森绿化工作。其中市本级落实资金30万元用于思蒙河绿化。

创建国家 森林城市 建设生活 居住之城



书香润童心

炎热的暑假,书店凉爽的环境加上丰富的图书,成为许多孩子暑期生活的首选之地。不少孩子在书店里阅读自己喜欢的书籍,一待就是大半天。

图为近日,我市东坡区一家购书中心内,许多中小学生在家长的陪伴下,阅读自己喜爱的书籍。

本报记者 张忠萍 摄

迅速传达安排部署

动落实上突出一个“实”字,尽快梳理重点工作清单,明确责任人、列出时间表,狠抓落地落实。

将五个率先突破作为工作目标任务,推动住房城乡建设事业高质量发展。一是加快成眉一体化基础设施建设,高标准推进眉州城墙、丝竹街历史街区的保护和修复,加快建设国家历史文化名城。在城市基础设施建设中积极融入文化元素,提升城市建设品位。二是抓好中央、省环保督察重要问题整改。对建筑施工现场、农房厕所革命推进开展“双随机一公开”,继续开展勘察设计、建筑施工、监理市场三大建筑市场和房地产市场整治,常态化检查,对各方责任主体、监管人

立即行动贯彻落实

出抓好建筑业、房地产业高质量发展,做大做强城市支柱产业。特别是要加快彭山青龙、仁寿视高两个现代化生产基地建设,大力推广装配式建筑。四是加快推进两个文化项目建设。大力弘扬三苏文化,高标准推进眉州城墙、丝竹街历史街区的保护和修复,加快建设国家历史文化名城。在城市基础设施建设中积极融入文化元素,提升城市建设品位。五是抓好中央、省环保督察重要问题整改。对建筑施工现场、农房厕所革命推进开展“双随机一公开”,继续开展勘察设计、建筑施工、监理市场三大建筑市场和房地产市场整治,常态化检查,对各方责任主体、监管人

建设环成都经济圈开放发展示范市 全面推动眉山高质量发展 ——学习贯彻省委、市委全会精神

扫黑除恶 眉山税务打响“三场战役”

广大纳税人宣传开展扫黑除恶斗争的重大意义,进一步提升了扫黑除恶专项斗争的影响力,让大家自觉参与到专项斗争中来,共创平安环境。截至目前,悬挂横幅标语2条,张贴宣传画10幅,LED电子显示屏滚动播放宣传视频1个,发放10000余份《眉山市税务局扫黑除恶专项斗争知识宣传手册》。

亮出日常管理之“箭”,打好“排查战”。该局迅速印发《眉山市税务局扫黑除恶专项斗争工作任务清单》《眉山市税务局涉黑涉恶线索排查表(非举报事项)》《眉山市税务局扫黑除恶线索举报登记表》,要求税务人员在日常税收管理和执法工作中对黑恶犯罪线索进行收集摸排,从源头上杜绝一切“黑恶”因素。重点对近三年的税务案件进行

排查梳理、逐案分析;特别加强对黑恶势力容易介入的采石、采沙、娱乐等行业税收监控,注意挖掘排查隐藏在幕后的涉黑涉恶线索。各支部要充分利用“三会一课”等多种形式发动广大党员和群众参与扫黑除恶专项斗争工作,联系帮扶村的第一书记做好所驻村的宣传动员和线索排查。通过加强党的基层组织建设,推动扫黑除恶斗争的深入开展。

瞄准重点工作之“靶”,打赢“攻坚战”。积极加强与市检察院、市公安局

和市司法局的联系,及时了解扫黑除恶工作动态,增强扫黑除恶工作的针对性;对问题线索逐项甄别,建立台账,实行清单制管理;对政法部门交办的案件协查任务及时组织精干力量配合实施,依法完成职权范围内的调查取证工作。认真落实“黑名单”和联合惩戒制度,对有黑恶犯罪前科人员参与的企业,重点加强监管。利用税收违法行为举报电话、12366纳税服务热线和市局网站等渠道,广泛发动干部职工积极提供涉黑涉恶犯罪线索。

排查梳理、逐案分析;特别加强对黑恶势力容易介入的采石、采沙、娱乐等行业税收监控,注意挖掘排查隐藏在幕后的涉黑涉恶线索。各支部要充分利用“三会一课”等多种形式发动广大党员和群众参与扫黑除恶专项斗争工作,联系帮扶村的第一书记做好所驻村的宣传动员和线索排查。通过加强党的基层组织建设,推动扫黑除恶斗争的深入开

展。

瞄准重点工作之“靶”,打赢“攻坚战”。积极加强与市检察院、市公安局

和市司法局的联系,及时了解扫黑除恶工作动态,增强扫黑除恶工作的针对性;对问题线索逐项甄别,建立台账,实行清单制管理;对政法部门交办的案件协查任务及时组织精干力量配合实施,依法完成职权范围内的调查取证工作。认真落实“黑名单”和联合惩戒制度,对有黑恶犯罪前科人员参与的企业,重点加强监管。利用税收违法行为举报电话、12366纳税服务热线和市局网站等渠道,广泛发动干部职工积极提供涉黑涉恶犯罪线索。

排查梳理、逐案分析;特别加强对黑恶势力容易介入的采石、采沙、娱乐等行业税收监控,注意挖掘排查隐藏在幕后的涉黑涉恶线索。各支部要充分利用